Odeshogs BK
Partavling _hcp_féranmalan 2021-11-24

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 181.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 2544 69.88 Goran Karlsson - Ulla-Britt Johansson 7771 24276 Vadstena Bridgeklubb - Odeshogs BK
2 13 220.5 60.57 Bo Palmér - Hdkan Mostrom 1358 24469 Vadstena Bridgeklubb
3 10 211.2 58.03 Bjdrn Jonasson - Josef Efraim 52555 26062 Odeshdgs BK
4 15 206.9 56.84 Karl-Goran Karlsson - Torgil Slatte 26455 1571  Odeshdgs BK - Boxholms BS
5 2 206.3 56.67 Per-Axel Svensson - Inga-Britt Svensson 37399 37446 Odeshdgs BK
6 18 185.7 51.01 Jan-Eric Andersson - Ulf Johansson 60820 60816 Odeshdgs BK
7 5 185.1 50.86 Ingela Ljung - Keller Johansson 40383 53886 Odeshogs BK
8 12 1799 49.42 Anita Brandtson - Sven-Olof Gustavsson 86557 53076 Odeshdgs BK
9 6 176.0 48.36 Noomi Rydberg - Yngve Kennemyr 30694 30695 Odeshdgs BK
10 14 1727 47.44 Gunilla Christensen - Anne-Lise Madsen 43345 9564 Odeshodgs BK
11 16 170.2 46.77 Gun-Britt Andersson - Sven Olof Kratz 54750 62381 Odeshdgs BK
12 17 163.1 44.80 Marita Fogelin - Kjell Fogelin 49068 56740 Odeshogs BK
13 7 160.0 43.95 Stig Widell - Per Jacobsson 56735 60819 Odeshdgs BK
14 9 155.8 42.80 Ann-Charlotte Tunemar - Hakan Tunemar 62993 62994 Odeshdgs BK
15 8 153.5 42.16 Dennis Sorensen - Roger Sundling 81245 37398 Odeshdgs BK
16 3 146.5 40.25 Ove Béck - Ulla-Britt Back 65233 65235 Odeshdgs BK
17 1 140.2 38.52 Anders Aberg - Lars-Erik Lindqvist 49065 68510 Odeshdgs BK
1 4 Kn965 Basta kontrakt 2 4E52 Basta kontrakt 3 4 KKn5 Basta kontrakt
Nord v K86 3NT O =-400 Ost vKD73 54 O =-450 Syd v EK632 4¢ S D -3-500
Ingen + E964 NS + 982 ov + K1082
*E2 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
«EDS8 4 K10 N4 476 4 4 D863 4KKnl04 N227265 463 4 D10972 N3 7754
vEDKn v105 S 44764 v8 vE9 S22725 v D107 v Kn9 S37 7514
+D102 ¢ Kn875 09 96 69 ¢ E1074 ¢ KKn63 O 10116 116 +53 ¢ EDKn 096589
#DKn85 #K9764 V996629 #KD65 #Kn97 V 10116 116 #EKKNn754 #D92 V965829
47432 497 ~E84
v 97432 v Kn106542 v 854
+ K3 +D5 49764
%103 *E42 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 1v S= »8 80 140 00| 5 6 3NV-3 v3 150 140 00| 6 7 24 0-1 *4 100 140 0.0
15 8 1la V-1 *A 50 120 20|14 1 24 0+2 vJ -170 120 2.0|13 18 2¢ N= 9 90 120 2.0
12 18 2v S-2 %8 -100 10.0 4.0|12 18 24 O+3 vJ -200 90 50(17 1 2#V-= vA -90 10.0 4.0
5 6 2NV= *4 -120 80 6.0(15 8 3s4V+2 vK -200 90 50| 8 5 240= v4 -110 50 9.0
2 10 INN-3 *4 -150 50 9.0|17 13 44 V= vK -420 6.0 80| 9 15 24V +1 vA -110 50 9.0
3 9 2NV+1 &2 -150 50 9.0| 2 10 44 V+1 v¥K -450 20 12014 2 3aV= vA -110 50 9.0
16 11 2NV +3 a5 -210 20 120 3 9 44 V+1l 42 -450 20 12.0|16 12 3a V= vA -110 50 9.0
17 13 3NO+1 3 -430 0.0 14.0|16 11 44 V+1 vK -450 20 12.0| 3 11 2NV +2 v3 -180 0.0 14.0
7 - 5.1 7 - 5.1 - 10 8.6
4 4 D832 Basta kontrakt 5 & DKn Basta kontrakt 6 & K862 Basta kontrakt
Vast v EK85 34 S =140 Nord v K6543 5NT O =-460 Ost vD4 3v S =140
Alla + K5 NS + D64 ov + KD1098
#D94 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
aKn 4 E1074 N6 6 7 88 ~E74 41085 N2 2342 4 E94 4 DKn3 N46 975
v 9432 vDKn10 S 668938 vEKn10 ¢872 S22342 v 103 v5 S46 9765
¢+ E9 ¢+ D7632 06 55 45 ¢ KKn92 ¢ E83 O 1111109 11 ¢ EKn76 4532 096 355
#K107653 8 V66545 *E64 2KD95 V 1111109 11 #DKn74 #E98632 V97365
& K965 & K9632 #1075
v76 vD9 v EKKn98762
+ Kn1084 + 1075 *4
#EKn2 #1083 &5
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 12 14DN= T 140 140 0.0]13 16 2NV +1 v4 -150 14.0 0.0|10 15 4v S+1 #4 450 120 2.0
6 7 24 S= 3 110 100 40| 5 11 2NV +2 v3 -180 10.0 40|14 3 4v S+l 6 450 120 2.0
13 18 24 S= »5 110 100 40| 9 6 2NV +2 v5 -180 10.0 4.0|18 1 4v S+1 &7 450 120 2.0
17 1 24 S= ¢ A 110 100 40|14 3 2NV +2 v3 -180 10.0 4.0|13 16 2v S+2 44 170 8.0 6.0
8 5 INS= LX) 90 6.0 80|17 2 2v N-3 v8 -300 6.0 80|17 2 3vS= *Q 140 6.0 8.0
3 11 34S-1 ¢A -100 3.0 11.0] 7 8 3NV+1 v3 -430 20 120 7 8 24 N= v5 110 4.0 10.0
14 2 34 S-1 ¢ A -100 3.0 11.0|10 15 3NV +1 v4 -430 20 120| 5 11 4vS-1 s A -50 1.0 130
9 15 34 S-2 ¢ A -200 0.0 14018 1 3NV+1 v6 -430 20 120 9 6 5vS-1 oA -50 1.0 130
- 10 86| - 12 75| - 12 7.5
7 4104 Basta kontrakt 8 4 E973 Basta kontrakt 9 4 K97654 Basta kontrakt
Syd v E983 54 V =-650 Vast vD1094 54 N =450 Nord v Kn53 34 N =140
Alla + EKNn762 Ingen + DKn32 ov *K
#Kn2 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4« EKn6 4KD98732 N9 7 7 2 4 46 4 K108 N 9 109 1110 aKn 4 E10 N7 4496
vKKn1054 ¢2 S987 24 vKn8753 v62 S8 9 9 1110 vE972 vK10864 S75496
¢4 ¢+ D1053 O45 6 118 ¢ 954 ¢+ E1076 043322 + D872 6543 06 87 26
#E743 8 V456 118 «D975 210842 V43322 #D987 #K2 V68726
a5 4 DKn542 4 D832
vD76 vEK vD
+ K98 + K8 + EKn109
#KD10965 #KKn63 #EKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 340-1 *K 100 13.0 10| 3 17 44 S+1 v¥5 450 100 40|11 8 24 N+3 v8 200 140 0.0
10 7 44 0-1 *K 100 13.0 10| 5 13 44 S+1 v3 450 100 40| 6 1 24 N+2 &2 170 8.0 6.0
1 16 44 O= *9 -620 80 6.0 8 9 44 S+1 &9 450 100 4.0| 7 13 34 N+1 v6 170 8.0 6.0
3 17 44 O= »5 -620 80 6.0{10 7 44 S+l &5 450 100 40| 9 10 24 N+2 v6 170 8.0 6.0
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6 12 44 O= &K -620 8.0 6.0|15 11 44 S+1 +9 450 100 4.0(15 12 24 N+2 v4 170 8.0 6.0
5 13 44 O+1 a5 -650 20 12.0| 1 16 44 S= v3 420 40 10016 2 24 N+2 8 170 8.0 6.0
15 11 44 O+1 K -650 20 12018 2 3NS= »5 400 20 120|114 5 34 N= *K 140 1.0 130
18 2 44 O+1 &5 -650 20 12.0| 6 12 24 S+3 46 200 0.0 14018 3 34 N= v4 140 1.0 13.0
14 - 7.5 14 - 7.5 - 17 5.7
10 4 DKn98753 Basta kontrakt 11 4 K106 Basta kontrakt 12 4 £109852 Basta kontrakt
Ost v 9876 4ANT O =-630 Syd v KKn106 44 V =-420 Vast vED 2NTV =-120
Alla +3 Ingen ¢ 752 NS + KKn6
»5 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
» K42 «E10 N3 4373 49872  #E43 N3 3434 K63 # DKn N555765
v Kn2 v ED53 S34473 v54 v E932 S 43434 v K42 v 10973 S55575
¢ 852 ¢ K1076 O 109 8 5 10 ¢ EK ¢ D10943 09 9 8 109 ¢ ED973 +84 08886 8
#KD1062 #E73 V987510 #ED764 10 vV 9 9 8 109 »52 #EKD107 V 8 8 86 8
46 & DKn5 a74
v K104 v D87 v Kn865
+ EDKn94 + Kn86 + 1052
#Knog84 #K952 #Kn986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 24 N= *7 110 140 00| 6 14 24 V-1 vT 50 140 00| 6 14 3NV-3 a5 150 13.0 1.0
14 5 3NO-1 +*J 100 11.0 3.0 8 1 2vN-2 &T -100 120 20|12 9 3¢ O-3 a7 150 13.0 1.0
18 3 3NO-1 +4 100 11.0 3.0|12 9 2¢ O+1 4Q -110 80 6.0{16 3 24 N= *4 110 10.0 4.0
15 12 4 V= +3 -130 80 6.0|/16 3 3¢ O= a5 -110 80 6.0 8 1 3NV-2 aT 100 6.0 8.0
16 2 2NO+1 +Q -150 6.0 80|17 5 3¢ 0= *2 -110 8.0 6.0/10 11 3NV-2 s A 100 6.0 8.0
7 13 3NO+1 ¢ -630 40 100| 7 2 24 O+2 &2 -130 3.0 11.0|15 13 3¢ V-2 a A 100 6.0 8.0
9 10 3NO+2 +9 -660 20 12.0(10 11 2¢ O+2 v7 -130 30 11.0| 7 2 2NV-1 a5 50 2.0 12.0
6 1 3NDO= 46 -750 0.0 14015 13 3NO= a5 -400 0.0 14017 5 24 N-1 +8 -100 0.0 14.0
- 17 57(18 - 6.6 18 - 6.6
13 4 EKn943 Basta kontrakt 14 4~ E1082 Basta kontrakt 15 4106 Basta kontrakt
Nord vE8 2NT S =120 Ost v10 44 S =420 Syd v KD5 34 V =-140
Alla 4652 Ingen + Kn843 NS + Kn9862
#EKn6 & ¢ v & NT #Kn964 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT
+D8 #1075 N85487 4976 « KD3 N 119 7 109 4« K9732 4 Kn854 N9 86 47
vK10963 v Kn42 S 86588 vKD954 v876 S 118 7 109 vE98 v Kn742 S 98647
¢ EKDKn #1073 047845 4652 ¢+ D1097 0246 3 4 ¢+ K543 ¢ E10 04479 4
*72 #K1043 V47845 +D8 #1052 V246 34 &4 #853 V447094
& K62 & Kn54 «ED
vD75 v EKn32 v 1063
4984 ¢ EK + D7
#D985 #EK73 #EKDKN107
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 1 24 N= *3 110 140 00| 8 3 3NS+2 v4 460 13.0 10|10 3 3NS+2 a2 660 140 0.0
7 14 3v V-1 a4 100 11.0 3.0(15 1 3NS+2 v9 460 13.0 10|15 2 3NS= a2 600 120 2.0
13 10 3v V-1 vA 100 11.0 3.0| 5 18 3NS+1 v4 430 90 50|14 8 3#S+2 vA 150 10.0 4.0
5 18 24 N-1 *4 -100 50 9.0|11 12 3NS+1 vK 430 9.0 50| 1 11 2&S+2 vA 130 6.0 8.0
8 3 24 N-1 v4 -100 50 9.0|13 10 3NS= vK 400 6.0 80| 6 18 2& S+2 vA 130 6.0 8.0
9 2 34N-1 vJ] -100 50 9.0|17 6 3#S+2 v4 150 4.0 10.0|17 7 2#S+2 a2 130 6.0 8.0
11 12 34 N-1 vJ] -100 50 9.0| 7 14 INS+1 vK 120 2.0 12.0|12 13 34 V= *2 -140 2.0 120
17 6 3¢ V= s A -110 00 140 9 2 3NS-1 vK -50 00 140|16 5 5#S-2 *4 -200 0.0 14.0
16 - 6.8 16 - 6.8 9 - 5.0
16 4 KKn86 Basta kontrakt 17 4 Kn854 Basta kontrakt 18 & E987 Basta kontrakt
Vast vD3 24 ND-1-100 Nord v DKn9 7NT N =1520 Ost v EKn102 24 S =110
oV 4543 Ingen + K8 NS + 864
#ED62 & ¢ v & NT #EKn64 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
4D94  #ET73 N75576 41072 46 N 119 101313 «DKnl0 4632 N557 87
v 10964 vKn752 S75576 vK1073 v8654 S 129 101313 v D85 vK74 S55787
+ KD98 ¢ EKn7 O57 86 6 ¢+54 +D107632 O 1 4 3 00 ¢+ K ¢EKN10953 O 7 7 5 5 5
#103 #KKn7 V58867 D875 #103 V14300 #K109762 #D V77555
41052 » EKD93 & K54
v EK8 vE2 v 963
+ 1062 + EKn9 ¢+ D72
#9854 *K92 #EKn53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 3 3v0O-3 vA 300 140 00|16 6 6NS+1 v3 1020 140 0.0(10 5 Pass 10.0 4.0
14 8 14 N+1 3 110 11.0 3.0(13 1 64 S+1 v7 1010 120 20|13 1 Pass 10.0 4.0
15 2 24 N-= 3 110 11.0 3.0|10 5 64 S= a2 980 80 6.0[14 9 Pass 10.0 4.0
12 13 3v O-1 *9 100 70 7.0|14 9 64 S= *4 980 8.0 6.0|17 8 Pass 10.0 4.0
17 7 3v0O-1 a2 100 70 7.0|18 7 64 N= 2 980 80 6.0[18 7 Pass 10.0 4.0
16 5 2vO0+1 &4 -140 4.0 10.0| 2 12 54 S+1 +5 480 30 11.0| 2 12 24 O= v9 -90 2.0 12.0
6 18 44 N-3 v5 -150 2.0 12.0|17 8 44 S+2 v3 480 3.0 11.0| 3 15 2¢ O= *3 -90 2.0 12.0
1 11 1vO+3 &4 -170 0.0 140 3 15 3NS+1 *4 430 00 14016 6 2¢ O= »3 -90 2.0 120
9 - 5.0 1 - 10.3 1 - 10.3
19 4 E976 Basta kontrakt 20 4 D1065 Basta kontrakt 21 4 DKn1084 Basta kontrakt
Syd v83 54 S =450 Vast v 106542 5NTV =-660 Nord v 95 3v O =-140
oV +84 Alla + E86 NS + DKn86
#ED1083 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
&K & Kn53 N 10115 118 | «K9 & Kn43 N2 4772 4 EK962 45 N7 5466
vE9762 ¥vKKnl1054 S 10115 118 | vEKKn v8 S24772 v Kn6é vEK10742 S 7 5 4 6 6
41093 ¢ Kn72 022812 |+D ¢ K9532 O 118 6 6 11 ¢ K97432 +5 06 8976
#9754  #K2 V 22 81 2 |[#EKKN10862 #D974 V 118 6 6 11 »- #109653 V68876
4 D10842 4 E872 473
vD v D973 v D83
+ EKD65 + Knl1074 + E10
#Kn6 *5 #EDKn842
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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12 5 44 S+2 *T 480 140 00|11 6 5#V= »3 -600 13.0 1.0(13 6 4vyDO-2 &7 300 140 0.0
11 6 44 S+1 vA 450 11.0 3.0(17 9 5#V= v2 -600 13.0 1.0|10 17 4v O-2 a7 100 11.0 3.0
14 10 44 S+1 T 450 11.0 30| 1 2 3NV+2 +6 -660 60 80|18 9 1aV-2 a7 100 11.0 3.0
17 9 44 S= vA 420 80 6.0| 3 13 3NO+2 v3 -660 6.0 80|12 7 3¢ V-1 &K 50 70 7.0
3 13 34 S+1 vA 170 50 9.0| 7 16 3NV +2 v4 -660 6.0 80|15 5 3¢ V-1 &K 50 70 7.0
18 8 34 S+1 vA 170 50 9.0|14 10 3NV +2 v2 -660 60 80| 2 3 3#S-1 &K -100 4.0 10.0
7 16 2¢ S+1 *4 110 20 12.0|18 8 3NV +2 46 -660 6.0 80| 8 16 2v O= *A -110 2.0 12.0
1 2 3vV-1 *4 100 0.0 14012 5 6#V= *A -1370 00 14014 11 4v O= a7 -420 0.0 14.0
- 15 87| - 15 87| - 1 4.4
22 4 DKn98 Basta kontrakt 23 4109 Basta kontrakt 24 41087432 Basta kontrakt
Ost v D754 3NT S =400 Syd v EK76 5& S D-1-200 Vast v10 4v V D -1 100
ov 41082 Alla + Kn72 Ingen 49743
#Knl10 & ¢ v & NT #KKn76 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
4 E10762 44 N6 7 7 89 4843 « EKD75 N 102 103 3 aKKn95 &D N 3 104 9 8
v Kn86 v 10932 S6 77829 vKn104 3 S 102 103 3 v 872 v EKD93 S 3 104 9 8
¢ EKn 49653 06 555 4 ¢+ KD1083 +¢ E654 O 3 103 104 ¢ DKn ¢+5 092945
+D9%4 £K876 V65554 84 #953 vV 3 103 104 #Kn1043 #KD9652 V92945
4 K53 4 Kn62 4 E6
vEK v D9852 v Kn654
+ KD74 +9 + EK10862
#E532 #ED102 a7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 6 3NN+1 a4 430 140 0.0(18 10 4y N= s A 620 140 00(13 8 34 N+1 vA 170 140 0.0
10 17 3NN= a4 400 100 4.0(11 17 2v S+2 43 170 100 4.0|11 17 3¢ S+1 v2 130 120 2.0
12 7 24 V-4 LN, 400 100 40|13 8 3v S+l &4 170 100 40|12 14 4v O-1 s A 50 70 7.0
15 5 3NS= a2 400 100 40|16 9 2v S+2 48 170 100 40|15 6 3vO-1 *A 50 70 7.0
2 3 INS+3 a2 180 50 90| 1 7 340= +9 -140 6.0 80(|16 9 2v0-1 + K 50 70 7.0
14 11 INS+3 v6 180 50 90| 5 2 340+1 ¢9 -170 3.0 11.0|18 10 4v O-1 s A 50 70 7.0
18 9 INS+2 46 150 20 12.0|12 14 34 O+1 ¢Q -170 30 110| 5 2 3vO= +K -140 2.0 120
8 16 INS+1 46 120 0.0 14015 6 34DO+1 ¢9 -930 00 140| 1 7 3#0+2 +A -150 0.0 14.0
-1 441 3 - 4.6 3 - 4.6
25 4 D9865 Bésta kontrakt 26 « EKD3 Bésta kontrakt
Nord v EK3 3NT N =400 Ost v 64 34 S =140
ov + EKn4 Alla + E10973
*E7 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
4 E104 4« Kn N56 7 99 48 4 Kn76 N46597
vDKn754 v106 S567 99 vK1075 vKn83 S46697
+8 ¢KD10753 O 8 7 6 4 4 ¢+ KD2 ¢ Kn864 086 7 36
#10942  #DKn63 V876 44 #KD1087 #EKn2 V867 36
& K732 # 109542
v 982 vED92
4962 +5
#K85 #653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 44 N= +5 420 13.0 1.0(17 12 44 V-2 aA 200 140 0.0
18 11 44 S= +8 420 130 10| 2 8 24 S+l + K 140 10.0 4.0
6 3 3NN-= +5 400 100 40| 6 3 24 N+1 &2 140 10.0 4.0
1 9 INN+3 + K 180 80 6.0|13 14 34 S= &K 140 10.0 4.0
2 8 44 N-1 .7 -50 6.0 80| 1 9 3s4V-1 *A 100 6.0 8.0
13 14 44 N-2 vT -100 20 12015 7 2&V= a K -90 3.0 11.0
16 10 44 N-2 vT -100 20 12.0|18 11 INO= v9 -90 3.0 11.0
17 12 44 N-2 vT -100 20 12.0|16 10 INO+1 ¢5 -120 0.0 14.0
- 5 73| - 5 7.3
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